

Компания Nintendo только что опубликовала результаты конца финансового года и четвертого квартала за месяц, закончившийся в марте 2024 года.

Объем поставок Nintendo Switch достиг 141,32 миллиона единиц, а за все время было отгружено 1 235,82 миллиона игр для Switch.

За квартал, закончившийся 31 марта 2024 года, Nintendo отгрузила 1,96 млн единиц Switch и 35,72 млн игр для Switch.

Если разделить 141,32 миллиона отгруженных за весь период Switch, то в Северной и Южной Америке было поставлено 54,52 миллиона устройств, в Европе – 36,49 миллиона, в Японии – 34,01 миллиона, а в остальном мире – 16,30 миллиона.

На обычную модель Nintendo Switch приходится 93,45 миллиона консолей из общего числа консолей Switch, поставленных по всему миру. На долю Switch OLED приходится 24,34 миллиона консолей, а на Switch Lite – 23,54 миллиона.

Nintendo установила прогноз на финансовый год, заканчивающийся 31 марта 2025 года, на уровне 13,50 миллиона. Если Nintendo удастся выполнить свой прогноз, то на конец марта 2025 года общее число поставок Switch составит 154,82 миллиона. Таким образом, Switch окажется выше Nintendo DS, продажи которой составили 154,02 миллиона устройств. Кроме того, она станет второй самой продаваемой игровой платформой всех времен, уступая лишь PlayStation 2.

Nintendo сообщила, что за 12 месяцев, закончившихся 31 марта 2024 года, чистые продажи выросли на 4,4 % до 1 671,87 млрд иен (10,83 млрд долларов), а операционная прибыль увеличилась на 4,9 % до 680,50 млрд иен (4,41 млрд долларов).